
DÉLVIDÉK 
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

Szerkesztőségi iroda: Versecz, laktanya - utuza 105-1- 
szám - ide intézendő a laj> szellemi részét érdeklő minden külde­
mény és levelezés. A szerkesztőség számára a levelek és egyébé 
Írásbeli közlemények különben üzv. Kireli n érné felvételi és ren- 
delő irodájában (az Andrássv-sótatér és islccda-utuza sarkán lévő 
KádivH féle házban) is Átvétetnek.

Előfizetési dij: Negyedévre 1 Irt. 25 kr. — Félévre 2 fit. 
.'() kr. Kg«'-Hz évre 5 fit.

Egyes szám ára 10 kr.
Kiadó-hivatal: Kirclmer-féle könyvnyomda Verseczeu _

ide intézeudők a kiadó-hivatalt, illető előfizetések, hirdetmények és 
felszóllamlások.

Felelős szerkesztő: Perjéssy Lajos
Hirdetési dij: A hirdetésekért járó dij legjutányosahbau 

számittatik. — üélyegdij minden beiktatásért .‘10 kr. A nyílt­
térijén egy sor 10 kr. — A hirdetéseket kérjük pénteken délig 
beküldeni.

I. évfolyam. Vasárnap 1892. évi szeptember 18-án.
Kossuth Lajos.

A nagy név, mely hazánk legiijabb- 
kori történetével s modern intézményeinkkel 
annyira összeforrt, újból bullámzásba hozza 
egész Magyarországot, mert viselője, a tű­
nni agg remete holnap ünnepli születése 
tHl ik évfordulóját.

Van-e érző magyar szív. mely e napon 
nem dobogna hevesebben, kéz, mely önkén­
telenül össze nem kulcsolódna. s ajak. 
mely bálával telt fohászt ne rebegne az egek 
urához, hogy megtartotta nekünk a nagyok 
közül a legnagyobbat, ki köztünk, minde- 
nikiink szivében él. bár távol van : ki hü 
lelke minden szálával bonunkon csüng, bál­
éi veinél fogva hontalanná lett. ki egészen a 
miénk, bár megszűnt magyar állampolgár 
lenni?

Nem. nem tudok igaz magyar embert 
elképzelni, ki e nagy napon közönyös tudna 
maradni, mikor az ül meg közönséges ha­
landónál is ritkán előforduló ünnepet, kinek 
hazája annyival tartozik, hogy a legjobb 
akarat mellett még a tartozás kamataival is 
adós maradt neki.

Vagy elfeledhetnek azt, hogy ö volt 
Magyarország vezérlő csillaga az átalaku­
lás válságos idejében, éltető lelke ama óriási 
harezban. melyet a reakció ellenünk indí­
tott, melyben mindenektől elhagyatva, félre­
vezetett testvéreink s két idegen hatalom

ellen kellett küzdenünk? Vagy nem az ö 
lelkesedésének, fáradhatatlan tevékenységé­
nek köszönhetjük-e. hogy e titáni párbajt 
oly csodalatos kitartással és hősiességgel 
küzdöttük végig, mely az összes müveit 
nemzetek bámulatát, tiszteletét vívta ki a 
nemzet számára s habár elbuktunk, bukásunk 
„milliók szemében gyászkönyet“ csalt ki?

< > volt az. ki lángoló hazaszeretetében 
pihenést nem ismerve, az ötvenes évek gyá­
szos napjai alatt szónoklataival, irataival 
ébren tartotta a népek rokonszentét s di­
csőit ve a szabadságszeretö népektől, fényét 
reánk visszasugározta s tevékenységével nem 
kevéssé mozdította elő a kiegyezés megkö­
tését. S ha mai nap alakja már egészen a 
történelemé is. és a nemzet más emberek s 
más jelszavak után indul is. nem érdemel-e 
csodálatot és tiszteletet az agg férti elvliíí- 
sége. melyhez a lelánczolt Prometheus szi­
lárdságával ragaszkodik, s ön megtagadása, 
mclylyel inkább tétlenségre kárhoztatja ma­
gát, semhogy hazája nyugalmát koczkára 
tegye.

Bizony, bizony a magyar nép csak 
szentelj ét rójj a le köteles hálájának, ha hol­
nap hontalan hazafiáról megemlékezik és 
születése napját kegyeletesen megüli.

De nem is kell arra magyar népünket 
buzdítani, mert Kossuth nemzetünk legna- 
gyobbjaival népünk szivében él s az imá-

szám. 18.
dat,szerű tisztelet oly erős szálaival van oda 
kötve, hogy azokat sem erőszak sem az idő 
el nem tépik solta. Es ha sok keserű csa­
lódása után az az egy vigasztalhatja nem­
zetünk nagy fiát. hogy mégsem élt hiába, 
mert a mi után törekedett, az nagyrészt 
megvalósult, úgy másrészt örömet okozhat 
neki a nemzetben élő hálás tudat, hogy 
mindazt neki köszönheti, örömet okozhat 
neki a pietás. mely nevét övezi, a legenda- 
szerűség. mely óriás alakját elbűvölő cso- 
dásstiggal körüllengi s még életében egy meg­
rázó nemzeti cpopea tragikus hősévé avatja 
s neki örökre biztosítja nemzeténél a hal­
hatatlanságot.

Takács Gyula.

Bankéit Kossuth Lajos tiszteletére.
A verseczi föreá]iskola tanárainak asz­

taltársasága holnap hétfőn este a „Mil­
lek er“ szállodában bankettet rendez, m e 1 y r e 
külön meghívót ugyan nem küld szét. 
de ez úton is meghívja első sorban az asz­
taltársaság barátait, valamint városunk többi 
intelligens polgárait is, kik Kossuth La­
jos nagy hazánkfia 90-ik születésnapját meg 
kiváltják ünnepelni.

A resztvételi dij 1 frt. Jelentkezni le­
het a vendéglősnél, vagy az asztaltársaság 
bármely tagjánál, ma vasárnap estig.

Tárcza,
Innen onnan.

XX Vili.
A nagybecskereki zeneegylet verseczi látogatása.

A Rákóczi indulót rázendítette a „Bum-Bum- 
bamla“. 1 fecsegett a sok trombita, sivitott a klari­
nét, s bömbölt, a nagy dob, mint valamelyes régi 
ágyéi öblös borka.

A „T. II. K. V.“ elmésen szerkesztett kis 
mozdonya vígan repült be az állomásra. A perio­
non, (értsd alatta azt az ormótlan léczkeritéssel 
elkülönített, hosszú tyukketrecz télét) sorakoztak a 
fekete ruhás, s jelvénves rendezők, köszörülték tor­
kukat az „éljenek“-liez, s igazgatták a kifogástalan 
fehér nyakkendőket. Bent a vasúti kocsikban nagy 
volt a sürgés, forgás, — vsak hires Toruntál vár­
megye még híresebb vagonjainak kis asztalkái mel­
lől nem mozdult egy lélek sem. A hatalmas „zú 
kasszádnál“ erősen „beszerzett “ez „első“, (huszon­
egyet szorongatott) az. osztó pedig a két „<lisznó“-jára 
„kóstáltatott“ nagy kitartással. A hölgyek, köztük 
Nagy-llecskerek pár szép virága, s az első benyo­
mástól sokat táró mamák már kisegítettek a 
ülrge rendezők által, tíz ünnepi szónok kitűnő 
stellungba vágta magát a mikor bent felvihar- 
zolt a nagy „hurrá“! „Húrom disznó“, és „banda“ 
felett győzedelmeskedett egy ritka „gin gáté“.

Az üdvözlő szózat nem volt hosszú, de velős 
s pompásan vissza tükrözte meleg hangjával azt az. 
érzelmet, mclylyel a versecziek a nagybecskerekieket 
fogadták. A felelet méltó volt hozzá, s a minek 
szerfelett örült sok sovinisztának nevezett lélek: 

- m a g y a r volt m i n d k é t b e s z é d.
Milyen különös valami is az. mikor igy vé­

letlenül egymáshoz közel jutott két város polgár­
sága ismergeti egymást.

Mikor mi versecziek Nagy-Beeskerokre meg­
érkeztünk s íelállottuuk nagy triumfussal a fogad­
tatás elé - agyonpudeáltuk magunkat, mikor né­
met szóval üdvözöltek. Azután meg, mikor a ver- 
secz.i magyar felelet elhangzott, s a mieink ma­
gyarul énekelték a „Motto“-t a nagybeeskorekiek 
arczán jelent meg valami örvendetes meglepetés féle
— „Ne te ne! Hiszen ezek jobbak a hírüknél.“!

*
A mi öreg várhegyünk, sok száz éves „Don 

Jon“-jával, aligha tudta mire vélni a dolgot, mikor 
a vendégfogadás nagy napjának sötét estéjén bepi- 
ritotta az. a valóban szép és kolosszális illumináczió, 
mclylyel szépen csinosodó városi parkunkat tették 
tény es és mystikus tündérkertté az ügyes rendezők. 
Sok úgynevezett specziális verseczi „parkfeszt“-et 
láttunk már; —- sokszor volt alkalmunk megdi­
csérni azt a jó Ízlést, mclylyel az illetők a külső 
csili, s a szemet gyönyörködhető dekorácziók léttre- 
hozásában jeleskedtek — de oly ügyesen, és oly 
nagy apparátussal, mint ez alkalommal történt --

még eddig sohasem működtek. — Sok száz és száz 
színes lampion lepte cl a hosszú egyenes utakat, 
sok száz és száz mécses szegélyezte a virág sző­
nyegeket. Gazdag lombkoszorúkkal ékeskedő csinos sá­
torban fogadták a megérkezésnél kedves vendégein­
ket. A lövőház előtti téren, s a hires nagy diófa 
lombjai alatt, nagy és előkelő közönség hullámzott. 
A megjelentek száma hiteles adatok alapján meg­
haladta az ezret. Fel fel zúgott tapsvihar, midőn az 
erkélyen megjelentek a nagybecskereki zeneegylet 
tagjai, s a dilletantizmust messze felül múló "ki­
tűnő előadásaikkal gyönyörködtették a közönséget. 
Különösen nagy volt az ováczió, midőn egy bájos 
szőke női fejecske körül csoportosoltak a zeneegy- 
lct tagjai. To Ivet h k. a. hegedű-szólója (Beriet) 
még a legkényesebb Ízlést is kielégítette. A mieink 
is kivették a dicsőségből a maguk részét, de legin­
kább akkor, midőn a női kar szívhez szóló éneke 
is fel fel zendült. Dobjanak ránk azonban követ, 
azok. a kik másként gondolkodnak, de ki kell mon­
danunk, hogy nagyon, de nagyon szívesen vette 
volna az intelligens közönség, ‘ha a magyar zenét 
és magyar dalt egy kicsit nagyobb figyelemben ré­
szesítették volna.

A hangverseny után a nagy terem egyszerre
megnépesedett, a zenekar rázendítette a............ ,
hogy is mondjuk csak, hogy mit ?! Nehéz probléma! 
Hz.or felé ágaztak el a szakértők véleményei. Em­
legettek sok sok-féle tánezzenét, hogy hát talán ez, 
vagy amaz!? A jóvérű fiatalság adta meg a nagy



Napi hírek.
Hymen. Lazarovits Mihály, nagyszre- 

distyei nagybirtokos bájos nővérét A n n a k. a., 
a múlt napokban eljegyezte Dr. B i e n e r t h Ri­
chard báró miniszteri titkár.

Kinevezés. B o 11 i z s á r Zsófia k. a., ki nem 
régiben Verseczen is közmegelégedésre műkö­
dött, a kubini magy. kir. állami elemi leányis­
kolához neveztetett ki rendes tanítónőül. Gra­
tulálunk !

Brandeis Josefa úrnő a verseczi árvaház 
alap javara 6 frt. adományozott, mely e helyen 
nyilvánosan nyugtáztatik. "

Halálozás. Tiszt. A b a f f y Miklós, volt ver­
seczi, jelenleg pedig Horvátországban működő 
evangélikus lelkész neje született ^elahorszky 
Lujza élete 27-ik évében elhunyt. Áldás és beke 
lengjenek hült porai felett!

Dr. Dengi János lugosi fögymnáziumi tanár 
a „Krassó-Szörényi Lapok“ szerkesztője, ki a 
szépirodalom különösen pedig a költészet terén, 
országos hirt és sok szép babért szerzett ma­
gának — a lugosi fögynmázium igazgatójára 
neveztetett ki. Jól megérdemelt kitüntetéséhez 
a legmelegebben gratulálunk, — de gratulál­
hatunk a nevezett középiskolának is, mert Dr. 
Dengi vasszorgalma, páratlan szervező tehet­
sége és kitartásával uj szerepkörében hatalma­
san meg fogja állani helyét.

Ajándék a verseczi reform, egyház számára: 
néhai oroszlámosi Toros Ferencz, főreáliskolánk 
korán elhunyt tanárának nővére Ilonka k. a , 
a múlt napokban sajátkezüleg hímzett díszes úri 
asztali térítőt küldött Buday József, föreálisk. 
igazgató, mint a verseczi ref. egyház gondnoka 
ezimére, hogy azt „feledhetlen bátyja emlékeze­
tére" a reform, egyház vagyona! közzé iktassa.
A szép és nemesszivu cselekedet nem szorul di­
cséretre.

Kinevezés. A pénzügyminiszter Kaiser 
Károly, lippai IV. oszt. adótisztet a mód ősi kir. 
adóhivatalhoz III. oszt. adóhivatali ellenőrré ne­
vezte ki. A temesvári kir. ítélőtábla elnöke S z i- 
lágyi Mihály nagyalmási lakos végzett joghall­
gatót, a temesvári kir. ítélőtábla kerületébe díjas 
j°g£yakornokká nevezte ki és szolgalattételre az 
oraviczabanyai kir. járásbírósághoz osztotta be.

Áthelyezett papok. A Csanádi egyházmegye 
területén legutóbb a következő áthelyezések tör­
téntek. Dessewliy Sándor megyés püspök át­
helyezte: Boldizsár Ferencz oraviczai káplánt 
1 j-Szent-Annára, Lengyel József uj-szent-annai 
káplánt Magyar-Pécskára, Bellauer Keresztély 
m. pécskai káplánt Oraviczára, Bartha István 
foldeáki káplánt M.-Pécskára, továbbá Vagác 
üdön csákóval káplánt, Merczi fai vára Brenner 
István merczyfalvai káplánt Csákovára és Sulyok 
István káplánt Földeákra.

Dr. Seemayer Károly magy. nyelvterjesztö 
egyesületi elnök, az iskola és tanügy buzgó ba-

fejtörés után a feleletet: csárdást tánczolt a cso­
dálatos melódiára. A többi tánezdarab zenéjét azután 
már felismerte a publikum. Felbuzdult a tánezosok jó 
kedve. Szebbnél szebb leányok és menyecskék ko­
szorúi lelkesítették a vendégeket, kik közül — mint 
a dolgok sorján félig meddig kiderült — nem egy 
fiatal ember vitt sebzett szivet magával a Réga 
parti Nagy-Becskerekre.

*
Régi dolog, hogy ünnepélyesség nálunk Ma­

gyarországon bankett nélkül nem történhetik Ritka 
jó alkalom is az a barátkozásra, egymás megismer­
ésére. A fehHiányozott kedélyek mellett jobban ki 
lehet önteni a szív érzelmeit. Hát ha még oly szép 
hölgykoszorú is segit hangulatot csinálni, mint a 
mmú a Milleker-féle jónevü szálloda helyiségeiben 
gyűlt össze ez alkalommal. Hogy tósztok voltának, 
nrég pedig szép számmal, az olyan természetes va­
lami, a mi nélkül teljes lehetetlenség egy sikerült 
bankettet elképzelni. y

Hitették a nagybecskereki vendégeket, a ver­
seczi házigazdákat, a szép magyar hazát, a zene­
egyletet, a verseczi és becskereki nőket, polgármes­
terünket, a nagybecskereki főkapitányt stb.

Bizonyos, hogy még sokkal, sokkal több tószt 
is hangzott volna, ha az idő nem inti az erő­
szakkal hazamenni akarókat az indulásra A to­
rontáli helyi érdekű vonaton sok, igen sok minden­
le le megtörténhetik, de azt még se cselekedhettc 
meg a masinista, hogy el ne indítsa a vonatát.

A kedves vendégek több mint ötven százaléka 
azonban nem akart bennünket megfosztani attól az 
élvezettől, hogy a nagybecskereki vendéglátásért a 
re van eb ot illő módon visszaadni ne próbáljuk
ci , ,,U',h.1í;íri a re^nJes fekvésű úgynevezett „Teu- 
le Schlucht“ megtekintése vétetett fel a programúiba 
Ott azonban nagyon kevés időt töltött a kiránduló 
társaság, mert nem állhatott ellen a „Quisisana“

rátja, a múlt napokban kedélyes szüreti mulat­
ságot rendezett főreáliskolánk tanári testületé­
nek tiszteletére kies fekvésű „Paulina“ villá­
jában. Hz alkalommal a tosztokban sem volt 
hiány. Hitették a szives házigazdát és szeretet re 
méltó nejét. A kellemesen eltöltött estére so­
káig fognak visszaemlékezni.

Püspöki megerősítés. Dessewffy püspök 
a törvényhatósági bizottság által józsefkiilvá- 
rosi plébánossá választott Engels (Angyal- 
János cernyai esperes plébánost az ismert Dante- 
forditót uj állásában megerősítette, illetőleg jú- 
zsefkülváros plébánossá kinevezte. Ezen válasz­
tás ellen tudvalevőleg a katholikusok egy része 
azért apellált egészen a királyig, mivel a szava­
zásban zsidók s más nem katholikusok is részt 
vettek. A püspök döntése, számos függő feleke­
zeti kérdést tekintve, kiváló jelentőséggel Dir.

A városi nyilvános népkönyvtárból ezentúl 
minden vasárnap és csütörtökön d. u. 2—4 
óráig lehet könyveket kölcsönözni. A könyvtár 
a föreáliskola épületében a földszinten jobbra 
van elhelyezve.

Örömmel halottuk, hogy föreáliskolank azon 
két tanulója, kik az érettségi vizsgálaton egv- 
egy tárgyból három hóra visszavettettek, a 
Nagyváradon megtartott javító érettségi vizs­
galaton éretteknek Ítéltettek. Ezek szerint érett­
ségire jelentkezett mind a 8 tanuló elérte czcljat.

Községi elemi fiúnépiskolánknál üresedésbe 
lévő tanítói állomásra 14 pályázó jelentkezett. 
Ezek közt két verseczi illetőségű pályázó is 
van, u. m. Hal bh über József karolyfalvi és 
Grünwald Bódog moraviczai tanítók.

A tisztelendő nővérek vezetésére bízott 
községi leányiskolánál 400 frt. fizetéssel díjja- 
zando kézimunka tanítónői állás szervezését a 
Minisztérium jóváhagyta.

A verseczi tornaegyesület működését a jövő 
héten ismét meg fogja kezdeni. A gyakorló órak 
ugyanazon napokon tartatnak, mint a múlt év­
ben, u. m. hétfőn, szerdán és pénteken G — 7-ig.

Tornakirándulás. Eörealiskolánk V -Vili. 
osztálybeli tanulói holnap hétfőn tanáraik veze­
tése mellett tornakirándulást rendeznek.

A verseczi legtöbb adót fizetők névsorát az 
igazoló választmány a következőkben állította 
egybe: 1 Dr. Seemayer Karoly, ügyvéd i ket­
tős- 694 frt. 30 kr. 2) Obrádovits Szilárd, föld­
birtokos 639 frt. 84 kr. 3) Zollmann Sándor, 
sörföző 586 frt. 23 kr. 4 Radák István, ügyvéd 
(kettős) 565 fit. Lo kr. 5) Stojcsev Milan, föld- 
birtokos 550 frt. 73 kr. 6) Czvcits Gy., ügyvéd 
(kettős) 546 frt. 80 kr. 7) Andrejevits Áron, 
■sertéskereskedö 516 frt. 73 kr. 8 Tokits J. \V. 
bérlő 515 frt. 92 kr. 9i Dr. Demetrovits Mihály 
orvos (kettős) 499 frt. 24 kr. 10. Dr. Jovano- 
vits György, orvos 493 fit. 78 kr. 11. Matheits 
Demeter, fakereskedö 473 frt. 05 kr. 12 Geor- 
gievits M., kereskedő 467 frt. 21 kr. 13 Alexan- 
drovits Ni ka, kereskedő 455 frt. 33 kr. 14) Thier
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villa tulajdonosa szives meghívásnak, s ott me» 
szállotta a szép terrast, — s nemsokára felzendüít 
Jova zenéje s folyt a fesztelen kedélyes táncz Isten 
szabad ege alatt.

A szives házigazda és szeretetve méltó neje 
kilogyhatlanok voltak a vendégek iránti előzékeny - 
ségben.

Csillagtábor borította máraz eget, midőn me^- 
indult a népes, több mint fél száz személyből álló 
társaság. A kandi hold nem leskelődött. s a titok- 
teljes félhomálynak sok csinos pár olyan m 
gyón örült. J

A búcsúyacsora, fűszerezve dalárdánk szebb­
nél szebb dalaival, egyik verseczi bájoló virá«r szá­
lunk szellemes szavalatával, s kifogyhatatlan có- 
mikai érrel bíró főjegyzőnk tószíjaival s vém-e
a tánczczal — méltó befejezése volt a nagyon 'rö­
vidnek tetsző két napnak.

Hogy a végbuesú, hogy és miként történt meg,
® In,l.l-ve!le^ jvának a vele járó situácziók azt

ml!° nie7ylre, el™.°!ldani »«gyón is hosszú dolog 
kuné. Csak azt említjük fel némi tájékozásul, hemy 
a .Rn a bandája mind elszakgatván a búrokat liahi- 
losan kimerülve lietlou éjjel került haza — az o' 
'ál an‘a!1R képes kísérettel Szécsánból, s hogy

J" > X- }* * »lintlia tudta volna a nagy álla­
potot szörnyűségesen elkésett (nem nagy” uiság 1 
a szedő) lemarasztalván a fehértemplom! utasokat' 
Sorainkat legtalálóbban a „Torontáliból átvett idé­
zettel iejezhetjuk be.

Az pedig Így szól: „Becskerek és Versecz 
polgársága megismerte és megszerette egymást. A 
magyar vendégszeretet dús gyümölcsöt fog teremni 
Á mag>'ar kultúra számára a élvezni fogja e két 
varos lakossága, mely igazi önzetlen baráLá-,ul 
közeledett egymás felé. 00<u

Legyen e barátság akkor is oly szilárd, ha a 
kot város a feber helyett a zöld asztalnál találkozik!

berger Bálint, keresk. és iparkamarai tag - ket­
tős I 449 frt. 06 kr. 16) Morfin József, keresked. 
és iparkam. tag kettős) 445 fit. 10 kr. 171 p'p 
scher János, borkereskedő 437 frt. 93 kr. 18) 
Sternberg józsef. kereskedő 437 frt. 64 kr. 19) 
Milleker Lajos, 433 fit. 86 kr. 20) Stefanovits 
Kosta, kereskedő 420 frt. 29 kr. 21) Spatarin 
Vlad., ügyvéd 419 fit. 12 kr. 22) Grencsarszky 
Szilárd, ügyvéd (kettős- 418 frt. 86 kr. 23) Ad­
ler Vilmos, kereskedő 415 frt. 54 kr. 23) Frank 
Edd, kereskedő 401 fit. 35 kr. 25) Dimitrlje- 
vics Nectar, gor.-kel. püspök 378 frt. 65 kr. 26) 
Hoffmann János, lnazbirtokos 378 frt. 44 kr. 271 

1 h) Miloszavlyevits György, ügyvéd (kettős- 
317 frt. 98 kr. 28) Nedelkovits Lyubomir, ke­
reskedő 368 frt. 29 kr. 29) Jéger Győző, bor­
kereskedő 367 frt. 07 kr. 30) Bernacsky Géza, 
házbirtokos 358 frt. 21 kr. 31. Retrovits Gy.j 
építőmester 356 frt. 41 kr. 32) Kuncze József,’ 
mérnök 3.)2 frt. 03 kr. 33- Milics Zsivoin, lel­
kész I kettős I 349 frt. 52 kr. 34) Krisch Gyula, 
szeszgyáros 344 frt. 51 kr. 35) l'ritz Lipót, gőz­
malom tulajdonos 328 frt. 40 kr. 36) Andrejevits 
György, ^keresk. es ipark. tag kettős) 324 frt. 
64 kr. 37) 1 hier Antal, földbirtokos 321 frt. 
4'1 kr. 38) Windauer Antal, foldbirt. 318 frt. 
91 kr. 39) Hofmann Károly, ezukrász 317 frt. 
57 kr. 40- Breinich Sebestyén, foldbirt. 316 frt. 
17 kr. 41) Hofmann Rezső, kereskedő 309 frt. 
iHkr. 42 Boskovits Istv., lelkész (kettős) 307 frt. 
06 kr. 43) Mladenovits Vasza, földbirtokos 302 
frt. 03 kr.

Póttagok:
1 Kadits György, ügyvéd (kettős) 300 frt.

2 Kehrer Karol)-, földbirtokos 299 frt. 71 ki­
éi Schulez Lénárd, bútorkereskedő 285 frt. 75 
hí". 3 Glückmann Dávid, szállodatulajd. 283 frt. 
7o kr. o Usztoits Miklós, fakereskedö 282 frt. 
o) kr. 6- Dvixner Antal, keresk. 275 frt. 34 kr.
7 1 leld Márton, foldbirtokos 362 frt. 38 kr. 8) 
Retrovits István, földbirtokos 262 frt. 16 kr. 9) 
Marinovits Péter, szappangyártó 259 frt. 72 kr.
10 Heh József, foldbirtokos 257 frt. 07 kr. 11) 
Kittinger Ede, kereskedő 255 frt. h9 kr. 12 Jo- 
vanovits Milan, foldbirtokos 253 frt. 98 kr.

Jelentés a borüzlet és szőlészet állapotáról 
A borüzlet az egész évben lanyha volt váro­
sunkban, mint még soha. A phylloxerától még 
megkímélt tőkéink meglehetős gazdag termést 
ígérték, daczára, hogy az egész nyáron alig 
esett az eső és türhellen forrosag uralkodott, 
mely a szolók levclzetét valósággal leperzselte, 
különösen ott, hol nem alkalmazták a befecs­
kendezést. A kívánatos eső f. hó 6-án végre 
beköszöntött, de nem volt sok köszönet benne, 
mert jcggel jött s nagymennyiségű fürtöt tönkre 
pacskolt. A szüretet már ez okból is elébb kezd- 
tek meg, mint máskor. A fehér összezúzott szőlő 
I Maisch hectohterjét 6-1U írton árulják. 189U-cs 
es 1891 -es bor még elég van készletben.

, Wettel Antal.
Kiralypanorama. Az Andrássy-sétatéren levő 

Georgievucs-fele házban elhelyezett kiraly-pano- 
rama még csak e héten lesz látható városunk­
ban. Gyönyörű és tanuságos képeiben sokat 
gyónyöi ködött városunk közönsége. E héten 
minden nap más más képcsoportozat allittátik 
ki. s e helyén is felhívjuk a lapunk más helyén 
mrdetett érdekes műsora városunk t. ez. kö­
zönségének becses figyelmét.

A Kossuth ünnepélyt rendező városok, köz­
ségek és egyleteket értesíti a budapesti 4-S-as 
kiállítás rendezősége, hogy Kiss György jeles 
szobrász-művész linknek Kossuth 4S-as Daguer- 
rotPR fényképé után készült cletnagyságu gyö­
nyörű szobrát a fővárosi vigadóbeli 48-as kiál­
lítás rendezőinél 2d írtért megrendelhetni. Ugyan- 
csak az ünnepélyes alkalomra olajfestésn Kos­
suth képek is kaphatok. A gróf Károlyi Ga­
bor áltál Székesfehérvárnak ajándékozott élet- 
őoMyr ;‘8U Eossuth_kóp másolata rámájával együtt 
2- frt. A kép In centimeter magas, 146 cm. 
szeles. H képnek eredetijét Karlo vszkv jc- 
ks festőművészünk készítette Parisban. Á ina­
sod,k Kossuth kép M ey er h offer hires festö-
l’!s~ , VI!,yrCP uta" készti!t eredeti festménye 

. <-bol. Ezen mellkép nagyságú Kossuth feste- 
meny ara, igen díszes rámában 150 frt Ezután 
van cletnagyságu olajleste.su Kossuth melíkép, 
szinten jeles művésztől 60 írtért, igen díszes ra- 
nuva együtt. Úgy a kepek valamint a 'szob­
rukból befolyó pénzt is a 48 49-iki szabadság - 
harczunk nagyszerű gyűjteményének fontarta- 
sara (ordítja a rendezőség.

Paacsován középkereskedelmi iskola. Egy
i- St akar,na;,ak a Paticsovaiak a polgári 

iskolával kapcsolatban felállítani. Steinbach An­
tal, kir. tanfelügyelő e tárgyban a kereskede­
lemügyi miniszterhez felterjesztést tett és ezt a
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miniszter a temesvári kereskedelmi ás iparka­
marának azon megjegyzéssel küldte le, hogy te­
kintettel az országban már is létező e féle is­
kolák nagy számára, azoknak szaporítását ez 
idő szel int nem tartja szükségesnek, vagy czél- 
szerflnek, mindazonáltal ismerni kívánja a ka­
marának ebbeli nézetét. A kamara a napokban 
■J emesvarott tartott ülésében a beható bizott­
ság, javaslat alapján hozott határozat szerint 
teljesen csatlakozik a miniszter azon nézetéhez 
hogy a szóban forgó tanintézetek számát ez 
,do szerint egyáltalában nem szükséges szaporí­
tani és tekintettel azon körülményre, hogy Pan- 
csova városnak a tanfelügyelöség által kilátásba 
helyezett járuléka, egyszersmindenkorra 400U frt. 
ki nem elégítő; tekintve továbbá azt, hogy a 
tanfelügyelő által kilátásba vett 1—2 uj tanerő 
alkalmazásával az elérni kívánt eredmény fel­
mutatható nem lesz. — a kamara a középke­
reskedelmi iskols felállítását nem ajánlja.

Csendőr által agyonlőtt lókötö. Kabinból 
írjak, hogy az ottani határban két hirkedt lókü- 
tót fogott cl a csendőrség, Bálán Giga és Po­
pov Torna személyében. A hires lókötök csak 
a minap hajtottak el a C sekonics-féle urada­
lom méneséből 1-t lovat, most azonban kézre 
kerítette őket Csőké őrsvezető, ki portyázás köz­
ben akadt rá a vidék rémeire. A két lókötö 
ellenszegült a csendőrnek, ki lőni volt kénytelen 
s Popov tornát halálosan meg is sebesitette 
Bakin Giga a mint látta, hogy társa meglöve­
tett, vad futásnak eredt. A csendőr rákiáltott, 
hogy ha meg nem áll, ralö. Erre megadta ma­
gát a lókötö s megkötözve vitték be a bíróság­
hoz, a hol társát ápolás akt vették.

Vasúti baleset. A karánsebesi pályaudva­
ron f. hó lU-án délután baleset történt, mely­
nek fájdalom, egy emberélet az áldozata. Szöcs 
fékező a 752. szánni tehervonat rendezésével 
volt elfoglalva és midőn egy teherkocsit a gép­
hez akart csatolni, egyik keze vigyázatlanság­
ból az ütközők közé került, melyek azt össze­
zúzták. A szerencsétlen erre a nagy fajdalom 
folytán összeesett és igy a robogó kocsi keresz­
tül ment testen és azt a szó szoros értelmében 
ketté vagta. Szöcs azonnal meghalt és testét 
kórházba vitték. A szerencsétlenség után a hely­
színén megjelent bizottság megállapította, hogy 
a szerencsétlenségnek csupán Szöcs vigyázatlan­
sága volt az oka. Szöcs temesvári származású 
és nőtlen volt.

A felső torontáli ármentesitö társulat el­
nöke, Rónay Jenő főispán, egyetértésben az 
igazgatóval és mérnökkel, kidolgoztak a társu­
lat alapszabályait, a szabályzatot, mely a sze­
mélyzet és a küldöttség! tagok illetményeiről 
szól, a nyugdij-szabalyzatot, a közgyűlés és 
választmányi ülés tanácskozásainak rendjét és 
a szolgálati szabályzatot. Ezen tervezetek, melyek 
a napokban fognak a társulati, tagoknak szét­
küldetni, valószínűleg a jövő hó II. és 12-én 
tartandó közgyűlésen fognak elfogadtatni.

A „Krassó-szörenymegyei gazdasági egye­
sület“ ls!)2. évben rendezendő 1. szarvasmarha- 
díjazásának programmja. A ,, Krassó-szörényme- 
gyei gazdasági egyesület“ a nagyméltóságu föld- 
mi velési minisztériumtól nyert állami scgelylyel 
folyó évben Balinczon, Jámban, 'Peregővan és 
Székükül szarvasmarha díjazást rendez, A díja­
zás helyeinek megállapításánál az igazgató vá­
lasztmány különös tekintettel volt azon járá­
sokra, a melyekből legtöbb egyesületi tag van, 
vagy a melyben a szarvasmarhatenyésztés külö­
nösen fontos. Dijakul a legjobb rendszerű, tel­
jesen vas Szak-féle ekék osztatnak ki. Egy-egy 
eke értéke 33 Irt. 50 kr. Minden helyen 2 — 2 
dij, összesen tehát 8 dij van kitűzve. Ezen dijak­
kal csakis kisbirtokos parasztgazdak jutalmaz­
tatnak. Nagybirtokosok dicsérő oklevelet nyer­
hetnek. A dijak azonnal, a dicsérő oklevelek 
ssak későbben osztatnak ki. Dijaztatnak egy 
évestől négy évesig üszők, borjas tehenek, okor- 
parok és bikák; csakis saját nevelésű és viszony­
on legszebb állatok lesznek díjazva. Minden, 
állatjával a díjazásra jelentkező tulajdonos, tar­
tozik a község elöjáróságától bizonyítványt hozni, 
hogy a bemutatott állat saját nevelése és az 
■‘hat jarlatlevelét magával is kell hoznia. A mely 
állat valamely helyen mar dijat nyert, az más 
helyed nem pályázhat. A díjazások tartatnak: 
Janiban 1 Ni!2. évi szeptember hóban, ugyanazon 
nap délutánján, mikor a lótenyésztési bizottság 
dijasztása lesz. Balinczon 1892. évi október hó 
9-rn reggel 1(1 urakor a községha/.g előtti téren.
Bz ék u Ion 1892, évi október hó 1, i-an reggel 

11 órakor a községháza előtti téren. 'Peregován 
1*92. évi október hu 23-án reggel II urakor a 
községháza előtti tereli. A tulajdonosok az ügy 
érdeke ben keretnek, a díjazandó alkatokat a ki­
tűzött időre pontosan elővezetni. Mindenik helyen

kulun jury fog működni egy választmányi tag 
elnöklete mellett, több gazd. egyesületi tag és 
■az illető járás foszolgablrája működésének igény­
be vétele vei. Légcsőn, 1892. évi aégusztus hó 
-•i-aii. A kras.só-szörénymegyei gazdasági egye­
sület igazgató választmánya.

Lótenyésztési jutalomdijosztás. A füldmi- 
velesugyi magyar királyi miniszternek f. é. már- 
czuis 30-án 1807í)/II.—(j. szám alatt keit enge­
délye alapján Temes vármegye lótenyésztésének 
emelése czéljából Temesváron 1892. október 
hó 2-án d. e. 10 órakor a nagy vásártéren, a 
gazdasági egyesület telepe előtt lótenyésztési 
jutalomdijosztás fog tartatni. Ezen alkalommal 
2o0 ezüst forint kerül kiosztásra. A versenyben 
reszt vehet minden temesmegyei tenyésztő, ál­
tala a megye területén felnevelt lovaival. Jutal­
mat kapnak: 1) oly sikerült szopós csikóval be 
mutatott anyakanczák. melyek jól ápolt, egész­
séges s nroteljes állapotban vezettetnek elő és 
jo tenyészkanczák kellékeivel bírnak; 2) oly bá­
róin éves kancza-csikók, melyek kitűnő tenyész- 
képességet Ígérnek; 3) minden tekintetben ki­
tűnő 2 éves kancza- vagy mén-csikók, melyek 
■I tenyésztésre kiválóbb alkalmatosságoi Ígérnek. 
A dijak számát és magasságát a bizottság a 
helyszínén fogja meghatározni. Pénzbeli dijak­
ban csakis foldmives tenyésztők részesülnek. A 
vagyonosabb vagy magasabb társadalmi állás­
hoz számítható tenyésztők csupán díszoklevelet 
nyernek, még pedig a lóanyag kiválóságához 
es mérvéhez képest arany (I-sö), ezüst (2-ik) 
vagy bronz (3-ik) osztályú díszoklevelet.

(Piaczi árak Verseczen). A múlt csütör- 
tökön f. hó 11-en a következők voltak a piaczi 
álak. Búza legjobb IJ frt. 30 kr., középszerű G 
frt. 10 kr., Kétszeres legjobb 5 frt. 40 kr., közép­
szerű 5 frt. 10 kr., Rozs legjobb 5 frt. 40 kr., 
Árpa legjobb 4 frt. 75 kr,, középszerű 4 frt. 50 
kr., Zab 5 frt. — kr., Kukoricza 4 frt. 10 kr., 
Marhahús 58 kr., Disznóhús kilója 48 kr Czukor 
50 kr.

Vasúti menetrend. Fehértemplom­
ról: érkezik : 5.30 reggel, 1 03 délben és 6.11 este. 
Temesvár fe 1 é indul 5.36 reggel, 1.07 délben,
6 3o este. Temesvárról érkezik: 7.23 reg- 
gel, 2.08 délben es 10.02 este, P eh értemplom 
felé indul: 7.31 reggel, 2.12 délben, 10.08 este. 
Nagybccsk erekről érkezik: 1159 dél­
ben, 9.37 este. Becskerek felé indul: 5.50 
rc8Tek 2.20 délután. Jaszenuváról Oravi- 
c z á r a indul: 8.15 reggel, 3 délután, 10.45 este. 
Ora vic zár ól Jászén óva felé indul: 3 éj­
jel 10.40 délelőtt, 3.35 délután. Temesvárról 
Arad felé indul: 8 reggel, 1.11 délben. 5.18 
délután. V oj t e k r ő 1 Német-Bogsán felé 
indul 7 reggel, 9.15 este.

Irodalom.
Abonyi Árpád egyik legtehetségesebb fiatal 

elbeszélőnk, „Bosnyák képek“ czim alatt törté­
netek és vázlatokat ád ki egy kötetben. A Bos­
nyák Képekbe fölvett tiz történet czimei a kö­
vetkezők: 1. Bosznia, II. Plevlje, III. Szerenka, 
I\. 1 ávirdafák a hóban, V. A staribrodi hid,
VI. Pitelka Toni, VII. A bihaci köd, Vili. Az 
alvó regiment, IX. Történetek, X. Asszonyok. 
A mű szép, tiszta nyomással a legfinomabb pa­
piroson ez év október havanak végén fog mint- 
egy 10 12 tömött Ívnyi terjedelemben meg­
jelenni. A kötet előfizetési ara példányonként 

1 frt. Az előfizetési összeg f. évi október hó 
l.i-ig, legczélszerübben postautalványon, a szerző 
nevére (Budapest, \ 111., Bérkocsis-utcza 30. sz.) 
czimezve küldendő. Gyűjtőknek tiz előfizető után 
tiszteletpéldány jár.

Szerkesztői levelezés.
Péter István, Budapest. I.áttatlanba bajos 

belevágni a dologba! Tessék elubb valamit kül­
deni, hogy Ítélhessünk.

5137. sz. - tkvi 1892.
Árverési hirdetményi kivonat.
A verseczi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

kiizhirró teszi, hogy a kir. államkincstárnak Hamieeker Itu 
(H it. elleni végrehajt.-isi ügyében 120 frt. 12 kr. adóhátralék, 
nmek a kiclógitésig járó *>' 0 kamata, l!l Irt 40 kr. már 
mcgáU.apimit, 8 frt. 15 kr. jelenlegi é-s a még felmerülendő 
Költség követelés kielógitése végett az árverést elrendelte.

Iliinek folytán a verseczi kir. jbíróság területén levő 
Verseoz városában a verseczi H4(l4. sz. tjkvlien felvett 54(18 b 
hisz telken épült 4051. össz. számot viselő ház mint léiül- 
építmény ii.'tő frt, kikiáltási álban 1892. évi szeptember hó 
öo-ik napjának d. e. 10 órakor ezen kir. jbiróság árverező 
bel; iség. ben megtartandó nyilvános árverésen következő fel­
tételek alatt fog eladás alá kerülni

Ha a megállapított kikiáltási áron felül Ígéretet senki 
sem tenne, az árverésre kitűzött birtok szükség esetén a ki­
kiáltási áron alól is el fog adatni.

, Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanok kikiáltási 
árának 10%, vagyis 33 forint 50 krajezárt készpénzben 
vagy az 1881. évi LX. törvóny-czikk 42. §-ában jelzett 
mimZ'1'““111 8ZI U1, az 1881 évi november hó 1-én

szám alatt kelt igazságllgyuiiniszteri rendelet 8. 
il-han Jelölt ovadekképes értékpapirokhan a kiküldött kezéhez 
eltenni avagy az 1881. G0. t.-ez. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított 
elismervényt átszolgáltatui.

b.elliivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt 
tulajdoni vagy más igényt érvényesíteni vélnek, hogy igény­
keresetüket, ha pedig a vételárból kielégítést elsőbbséget 
igenyelnek, elsőbbségi bejelentésüket az árverési határnap 
előtt annál bizonyosabban bejelentsék, minthogy különben 
igényeik figyelembe vétetni nem fognak.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt ezen kir. járásbíróság tkvi irattárban és Versecz város 
elöljáróságnál megtekinthetők,

, ,A kir- járásbíróság mint tkvi hatóságnál Verseczen. 
1892. ovi julius hó 14-én.

KéréSigy, kir. aljbiró.
5438 sz. — tkv. 1892^■■■■

Árverési hirdetményi kivonat.
A verseczi kir. jbiróság mint tkvi. hatóság közhírré 

teszi, hogy a kir. államkincstárnak tichuschies Nándor és Schu- 
scbics Ludovika elleni végrebajtósi ügyében 5G3 frt. 01 kr. 
adóhátralék, 56 frt. 3<) kr. lejárt és a kielégítésig tovább 
folyo D/o kamata, 9 frt. 00 kr. eddigi, 13 frt. 05 kr. jelen­
legi költség követelés, ugysziute a verseczi takarékpénztár 
csatlakozást uert végrebajtatónak 500 frt. és jár. iránti kö­
vetelésének kielégítése végett az árverést elrendelte.

Ennek folytán a verseczi kir. jbiróság területén lévő 
Versecz városában fekvő s a verseczi 7073. sz. tjkvben A I 
5082., 6229., 6922, 7980., 8207. Iirsz. alatt felvett 9 hold 
szántóföld 1747 frt. kikiáltási árban 1892. évi október hó 
.J-ik napjának d. e. 10 órakor ezen kir. járásbíróság árve- 
rezo helyiségében megtartandó nyilvános árverésen" követ­
kező feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

Ha a megállapított kikiáltási áron felül Ígéretet senki 
sem tenne, az árverésre kitűzött birtok szükség esetén a ki­
kiáltási áron alul is el fog adatni.
, , , A'-verezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási
aranak 10%-át vagyis 174 forint 70 krajezárt készpénzben, 
vagy az 1881. évi 00. t.-ez. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. 
a kelt igazsdgUgyminiszteri rendelet 8. §-ábau kijelölt ova- 
dékképes értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 

cz‘ értelmében a bánatpénznek a
bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatui.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt ezen kir. járásbíróság tlkvi irattárban s Versecz város 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen, a kir, jbiróság mint tlkvi hatóságnál 1892 
évi julius hó 14-én.

Kérészy, kir. aljbiró.

5435. sz. — tlkvi 1892.
Árverési hirdetményi kivonat.
A verseczi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közliirré teszi, hogy az államkincstárnak Kuna Jenő verseczi 
ügyvéd ügygondnok által képviselt Miloschevits István és 
Aliiévá elleni végrehajtási ügyében 205 frt. 63 kr. adóhátra­
lék, i4 frt. .i2 kr. lejárt ős a kielégítésig járó 6% kamatok, 
10 frt. 85 kr. eddigi, 9 frt. 05 kr. jelenlegi és a még fel­
merülendő költségek kielégítése végett az árverést elrendelte.

Ennek folytán a verseczi kir. jbiróság területén lévő 
Vej'secz városában fekvő s a verseczi 8032. sz. tjkvben A 
3170 V 5, 16000, k. lírsz. szántó 201 frt., a verseczi 3910. sz. 
tjkvben A I 10930., 17807., 18921., 21310. hrsz. a. felvett 1 , 
telekföldből Alladenovits Aliiéval illető >,4 rész 488 frt kikiál­
tási álban 1892. évi október hó 4-ik napjának d. e. 10 órakor 
ezen kir. járás bíróság árverező helyiségében megtartandó nyil­
vános árverésen következő feltételek alatt fog eladás alá 
kerülni.

Ha a megállapított kikiáltási áron felül ígéretet senki 
sem tenne, az árverésre kitűzött birtok szükség esetén a 
kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási 
árának 10 % - át vagyis 20 forint 10 krajezárt és 43 frt, 
80 krajezárt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. I ölvén y- 
czikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hu 1-ón 3333. sz. a, kelt igazságügymiuisteri ren­
delet 8. §-ában jelölt ovadékképes értékpapírokban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170, 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt elő­
leges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt ezen kir. járásbíróság tkvi. irattárban és Versecz vá­
ros elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen a kir. jbiróság mint tlkkvi hatóságnál 1892. 
évi julius hó 14-ik napján.

Kérészy, kir. aljbiró.

259, 339, 34(1, 377, 391, sz. — 1892.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1381. évi LX. t.-cz 102 
§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a verseczi járás­
bíróságnak 1892 évi 6080 92, 12089,91, 3702 92, 7543 92
*’*•* 368,191 sz. végzésével Erszky János, Skokin Ai laden" 
Szaben Alária, Lauer József és Versecz város községe fel-’ 
peresek löszére Verner János alperes ellen 60 frt ■'() frt 
78 frt, 50 kr., 180 fit. és 289 frt. 74 kr. s jár. erejéig el­
rendelt végrehajtás folytán nevezett alperestől lefoglalt s 
419 frt. becsült a/, alapfoglalási jegyzőköneben összeírt ösz- 
szes ingóságokra a verseczi kir. jbiróságnak 1892. é. 5708 
‘729., 7740., 8020., 3090 sz. kiküldő végzése folytán az ár­
verés elrendeltetvén, annak a helyszínén vagyis Verseczen al­
peres lakásán leendő megtartására batáridőül 1392, évi szép 
tenitier hó 28-ik napjának d. e. 9 órája tűzetik ki, a mikor 
a biróilag lefoglalt szoba bútorzat s egyéb különféle ingó.sá- 
gok „az 1881. bo. t.-cz. 107. és 108. ij-si szerint a legtöbbet 
ígérőnek kézpénz fizetés mellett, szükség esetén becs áron 
iilti 1 is, vl fognak adatni.

Felhivatnak egyúttal mindazok, a kik a lefoglalt tár- 
gyakra oly elsőbbséggel bírnak, mely az ezen ügybeni vég­
it; hajtási iratokból ki nem tűnik, miszerint elsőbbségi igé­
nyeiket az árverés megkezdése előtt szóval vagy írásban alul«
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irt vógreluy tónál tu 1881. évi LX. t.-cz. 111. §-.i értelmóben 
a külömheiii következmények terhe alatt bejelenteni el ne 
mulaazszák.

Kelt Verseczen 1 Kit- évi szeptembor hó lil-án.
Neesel József,

kir. hír. végrehajtó.

A legújabb és legolcsóbb
politikai és közgazdasági napilap a

MAGYAR ÚJSÁG.
Laptulajdouoa:

Dr. Fenyvessy Ferenoz, orsz. képviselő.

Előfizetési órak:
I hóra I frt., */, évre 3 frt., V» évre 6 frt., I évre 12 frt. 

$y Egy szám ára 3 kr., vidéken 4 kr.
A „Magyar Újság“ kiadóhivatala egész éves és 
fél éves előfizetőinek azt az állandó kedvezményt 

nyújtja, hogy a „Magyar Újság“
valamennyi sorsjegyeire,

melyek Magyarország és Ausztria összes törvényesen 
engedélyezett sorsjegyeinek két csoportjából állanak
és a magyar leszámítoló és pénzváltV,banknál letétbe 
helyeztettek, játszanak és évenként és csoportoukiut 65, 
tehát 130 húzásban részesülnek s csoportoukiut .'1 és 1 ... 

tehát összesen
7 millió nyereményre játszanak.

A „Magyar Újság“ rendesen 16 oldalnyi terjedelemben, 
de gyakran 20 es 24 oldalon jelenik meg és a rendes 
gazdag rovatokon kiviil állandóan két vezérezikket, 

két tárcza és ismeretterjesztő czikket és
Icát Icitvinó regényt közöl,

melyek közül a 1 , éves előfizetők 1 kötetet, a éves 
előfizetők 2 kötetet és az egész éves előfizetők 1 kö­
tetet kapnak, mintán a lapban közölt kitűnő regények

kiilöu kötet alakjában is megjelennek.
Mutatványszámokat kívánatra ingyen küld a

„Magyar Újság“
kiadóhivatala

Budapest, IV. kerület, granátos-utrza I. s/„

*
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n Minden újabb kiállítás csak 1 napin látható.

03

Fotoplastikus-perspektivikus

Király-Panoráma
Andrássy-sétány, Georgievits-tvív házban.

Nyitva délelőtti 10 órától esti 10 óráig.
Ma vasárnap szeptember 18-án:

Amerika Californiával és a Niagara vízesés.
Hétfő szeptember 19.én :

Déli francziaország a toulousei vizáradással.
Kedd szeptember 20-án:

Utazás a festői Tirolon keresztül.
Szerda szeptember 21 én.

J\. franczia Scliwciz.
Csütörtök szeptember 22 én:

Konstantinápoly és Athén.
Péntek szeptember 23 án:

Felső Olaszország; a Mag;giore és Comó-tavaltkal.
Szombat szeptember 24-én:

A párizsi kiállítás az Eiffeltoronynyal.
Vasárnap szeptember 25 én.

Egyveleg; Il-ik Lajos bajor király 5 várkastélyából.

S3

JM,

CCS

Minden újabb kiállítás csak 1 napig látható.
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Kirchner J. E. özvegyének
Verseczen saját házában

08 év óta fennálló s gyorssajtóval s más legújabb rendszerit kisebb sajtóval felszerelt

könyvnyomdái a
ajánlja magát mindennemű nsronertat-ványolr 10.^3- mint:

újságok, különféle müvek, röpinitok,
árjegyzékek, számlák, étlapok, látogatójegyek,

IW“ eljegyzési kártyák, ezimlapok. Iiáli ínegliivók.
Sy©l©n.tós©lc7 valamint cziinlc©lc., árűij©le

arany, líroncz vagy különféle színű Uvsziléséve.

Elvállal továbbá körözvények, gyászjelentések, tabellák készítését minden hazai nyelven, s a ^jutányosabb árak mellet!
^ felvételi iroda, mely HZ Andrássv-sétatár és az isk<,la-iiteza sarkéin lévő K á d i t s-lélv ház 

bait van elhelyezve, elvállal min.leimen,íí megrendelést az összes bel- és külföldi hírlapokra, re

genyekre, divatlapokra és minden e szakba vágd dolgokra.

Ugyanott kaphatók minden fajta irodai szerek a legnagyobb választékban s a legjulányosabb árakon.
A *XX.V', vvUy;l1,",nil1 hiru vls,': vvrsv('zi llómvf lal'' il „Werschetzer Gebirgsbote“ és „Délvidék“
szeikesztosege es kiadulnvala számára a hirdetések, ivlszdlamlasok és levelek a felvételi irodában

is elfogadtatnak.

w Mindennemű nyomtatványok a jeiryzői irodák részére.

Vcrsccz. A Kirehner-féle könyvnyomda tulajdona s nyomása.

v v. v -
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